

# 会前

# 真心话 时间



扫一扫观看

## 63 「称义的恩典」



## 【会前真心话】63「称义的恩典」

1. 「犹大离开他弟兄下去。」（1节）犹大与兄弟分开，去与迦南人交往，就惹上了麻烦，娶了当地女子为妻。犹大若能与兄弟地一起，还是比较安全的。
2. 主就是生在这一堆不对的人当中。三十八章要让我们看到了一件事，「没有义人，连一个都没有。」但是神却是在没有义人的事实里去为人预备一个「称义的恩典」。
3. 我们不能因着神白白的恩典，就放纵肉体的私欲。这世界和其上的情欲都要过去，惟独遵行神旨意的，是永远常存。（约壹二17）

# 创世记

创三十八12-30



真心话  
时间

扫一扫观看

63他玛是谁？为何列入  
耶稣基督的家谱中？



# 【真心话】63他玛是谁？为何列入耶稣基督的家谱中？（创三十八12-30）

「约过了三个月，有人告诉犹大说：『你的儿妇她玛作了妓女，且因行淫有了身孕。』犹大说：『拉出她来，把她烧了！』她玛被拉出来的时候便打发人去见她公公，对他说：『这些东西是谁的，我就是从谁怀的孕。请你认一认，这印和带子并杖都是谁的？』犹大承认说：『她比我更有义，因为我没有将她给我的儿子示拉。』从此犹大不再与她同寝了。」（创三八24-26）

**引言：**今天的灵修经文（创三十八12-30），主要讲述他玛比犹大更有义。犹大的妻子死了以后，犹大丧期过后，就和他朋友上「停拿」去寻欢。他玛得知公公犹大上停拿，就换上寡妇的衣服，用帕子蒙着脸，又遮住身体，坐在城门口，假作妓女。犹大以眼目情欲「看见」那女子就去求欢，他却不知道那是他儿妇，就与儿妇他玛同寝。他玛从犹大索要的当头，事后，犹大托人去赎回当头，却找不到那女子。三个月后，犹大得知儿妇他玛行淫有身孕，就大大愤怒，要把他玛拉出来烧了。他玛被拉出来的时候，就把当头呈现出来，就是犹大的印、带子、

杖。犹大就悔悟说「她比我更有义，」犹大诡诈待他玛，没有叫小儿子娶他玛，他玛方式虽不对，但按传宗接代的义来说，他玛比犹大更有义。他玛就从犹大怀了孕，生下一对双生子法勒斯和谢拉，法勒斯就是后来大卫和耶稣基督的祖先。他玛就被列入耶稣基督的家谱中。

# 《创世记》

## 牧者短讲



02

## 【牧者短讲】63创世记里的人物充满了欺骗

1. 约瑟在这边给我们看见一个特质，他是愿意胜过环境的，这是很可贵的一件事情。这样的一个特质保持在他的生命里面，留在了他的生命里。
2. 为什么三十八章会放在约瑟的记载里面，突然间跑出犹大与他的儿媳他玛氏发生淫乱这一行为的记载。仔细去看犹大的这件事情，一样充满了欺骗。
3. 我们可以从约瑟的一生，从他的故事中可以看见，这个人在一些场合里面，他愿意站稳的。《圣经》给我们看见一个曙光，人如果跟神之间维持一个正确关系的时候，你可以活出不一样的生命力。



amer

A widow of promise

Under the shadow of continuity,

犹大和他玛的故事，  
给我们的教训

# 一、犹大和他玛的故事，给我们的教训

「亚伯拉罕的后裔、大卫的子孙、耶稣基督的家谱：亚伯拉罕生以撒，以撒生雅各，雅各生犹大和他的弟兄；犹大从他玛氏生法勒斯和谢拉，法勒斯生希斯崙，希斯崙生亚兰。」（太一1-3）

1. 圣经的可靠性：圣经把不同的人物的软弱与失败原原本本地记载下来，目的是要成为我们的鉴戒。

2. 不可论断，免得被论断：犹大听见他玛有了身孕，他很自以为义并且义愤填膺地说，要把他玛烧死。后来，他玛把印，带子和杖拿出来，说这些东西是谁的，她就是从谁怀孕的。犹大听见后便非常惭愧。



为何淫乱的罪人列入  
耶稣基督的家谱中？

## 二、为何淫乱的罪人列入耶稣基督的家谱中？

1. 神把犹大和他玛的名字放在主耶稣的家谱里，这是要让我们知道，我们不要五十步笑百步，在人天然的罪性里，「没有义人，连一个也没有」。
2. 在主耶稣的家谱里有四个外邦的女人，而且都是污秽的，不是寡妇就是妓女；按人的想法，这不是污染了耶稣基督的家谱吗？
3. 一切有罪的人都能来到主耶稣宝血的底下，洗净污秽，成为主耶稣圣洁的新妇！这是何等大的恩典！
4. 我们伟大的神接纳我们这群不义的人，拣选我们这群不义的人，成为亚伯拉罕的真子孙。